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Ε Π Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η  Νο 16

Κύριε Περιφερειάρχα:
   
Στο Μεγανήσι  Υπάρχουν 1100 μόνιμοι κάτοικοι χειμώνα 
καλοκαίρι. Το νησί διαθέτει ένα Περιφερειακό Ιατρείο αυτό του 
Κατωμερίου και άλλα δύο ιατρεία , εξεταστήρια στην ουσία, τα 
οποία επισκέπτονται οι γιατροί προκειμένου να εξετάζουν 
ασθενείς. 
   Στο νησί υπηρετούσαν δύο αγροτικοί ιατροί και ένας ιατρός 
Διευθυντής γενικής ιατρικής.
    Τα τελευταία πέντε χρόνια ο ένας αγροτικός γιατρός για 
διαφορετικούς λόγους κάθε φορά, είτε αποσπάται, είτε 
διατίθεται αλλού και έτσι σε κάθε περίπτωση το νησί μένει 
ακάλυπτο.
    Από το Γενάρη του 2015 φέτος ο ένας αγροτικός γιατρός έχει 
αποσπαστεί στο νοσοκομείο Λευκάδας και έτσι το Μεγανήσι με 
τους δύο γιατρούς την μια που κάνει αγροτικό και τον 
διευθυντή γενικής ιατρικής  δεν μπορεί να  καλύψει τις 



εφημερίες 16 ημέρες τον μήνα, καθότι οι εφημερίες σύμφωνα 
με τον νόμο δεν απαιτούν τουλάχιστον τρεις  γιατρούς.
       Όπως καταλαβαίνεται επείγοντα περιστατικά τα οποία 
χρήζουν άμεσης εξυπηρέτησης στο σπίτι, ή συνοδείας 
μεταφοράς στη Λευκάδα,  είναι τραγικά δύσκολο να 
εξυπηρετηθούν, καθότι το νησί μένει ακάλυπτο σε αυτές τις 
περιπτώσεις.
   Θα πρέπει να λάβουμε και  υπόψη και το μέσο όρο ηλικίας 
των κατοίκων, καθότι  πολλές φορές απαιτείται ο ιατρός να 
μεταβεί κατ οίκον για να εξετάσει, διότι  η μετακίνηση των 
ασθενών είναι αδύνατη λόγω νοσήματος, ή μεγάλης ηλικίας.
   Κάτω από τις προαναφερόμενες συνθήκες η εξυπηρέτηση 
είναι αδύνατη. Οι δύο γιατροί εξουθενώνονται σωματικά 
προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις των 
περιστάσεων και οι κάτοικοι είναι εκτεθειμένοι ως προς την 
ιατρική τους κάλυψη, ειδικότερα σε έκτακτα και επείγοντα 
περιστατικά που χρήζουν άμεσης παρέμβασης.
   Η κατάσταση γίνεται ακόμη πιο δύσκολη το καλοκαίρι που ο 
πληθυσμός του νησιού τετραπλασιάζεται και τα περιστατικά 
πολλαπλασιάζονται!!!
   Από τον Γενάρη του 2015 ο Δήμος Μεγανησίου έκανε 
ενέργειες προκειμένου να διευθετηθεί το θέμα της έλλειψης του 
γιατρού αλλά δυστυχώς δεν εισακούσθηκε.
   Επιπροσθέτως ο αποσπασμένος γιατρός κρατάει την θέση και 
δεν καλύπτεται από άλλον με αποτέλεσμα το πρόβλημα ναι 
διογκώνεται και οι κάτοικοι και οι επισκέπτες να είναι 
εκτεθειμένοι όσον αφορά την ιατρική τους κάλυψη.      

          Για όλα τα παραπάνω ερωτάσθαι:
 

                                
1. Προτίθεσθε να παρέμβετε προκειμένου να καλυφθεί η 

μια κενή θέση του αγροτικού γιατρού;
2. Θα απαιτήσετε να δοθεί κενή η θέση προκειμένου να 

καλυφθεί από άλλον ενδιαφερόμενο γιατρό;



3. Σκέπτεσθαι να ζητήσετε να σταματήσει αυτό το όργιο 
ρουσφετολογίας των αποσπάσεων των γιατρών και 
επιτέλους να εξυπηρετούνται οι κάτοικοι των 
δυσπρόσιτων μικρών νησιών μας;

 
                                         Για την παράταξη ο επικεφαλής

                                                                      Χρήστος Κ. Άνθης

         


